




Podążając za swoją pasją, nasz zespół tworzy pro-
dukty maksymalnie zoptymalizowane technicznie, 
zapewniające komfortowe ich użytkowanie.

Cechuje nas indywidualne podejście do każdego 
klienta oraz pełne zaangażowanie zespołu w real-
izację każdego przedsięwzięcia.

Systematyczne innowacje, a także kreatywny 
zespół inżynierski Snowmax jest gwarancją satys-
fakcji naszych klientów oraz efektywnych realizacji.

In the pursuit of Snowmax passion, our team creates 
the most technically optimized products, but at the 
same time are comfortable and user-friendly.

Our leading idea is an individual approach to each 
customer and dedication of our team to complete 
each and every project.

Continuous innovations as well as Snowmax’ crea-
tive engineering team guarantee customer satisfac-
tion and effectiveness of each project.

Unserer Leidenschaft folgend schafft unser Team 
Produkte, die technisch maximal optimiert und kom-
fortabel zu benutzen sind.

as uns auszeichnet, sind das Eingehen auf individu-
elle Bedürfnisse eines jeden Kunden und das volle 
Engagement in jedes Projekt.

Systematisch erarbeitete Innovationen und krea-
tives Ingenieurteam von Snowmax sind ein Garant 
für die Zufriedenheit unserer Kunden und effektive 
Auftragsabwicklung.





Dane techniczne | Product Specifications | Technische Daten:

SNOWMAX L 10
Urządzenie naśnieżające | Snowmaking machine | Schneilanzen

Pobór wody
Water flow
Wassereverbrauch

10 m3/ h

Pobór mocy od:
Power consumption from:
Leistungsaufnahme:

6 kW

Maksymalna temperatura otoczenia (najmniejszy mróz)
Maximum ambient temperature (the minimum frost)
Maximale Umgebungstemperatur (minimaler Frost)

-3 °C

Waga urządzenia
Machine weight 
Gewicht

130 kg

Sterowanie
Control 
Steuerung

MANUAL

Ciśnienie dosyłowe wody
Water forward pressure 
Zuführungsdruck von Wasser

min 2 bar

Przyłącze prądowe
Nominal frequency 
Anschlussstecker

32A (3F+N+PE)

Napięcie
Voltage 
Spannung

400V





Dane techniczne | Product Specifications | Technische Daten:

SNOWMAX S 30
Urządzenie naśnieżające | Snowmaking machine | Propeller – Schneeerzeuger

Pobór wody
Water flow
Wassereverbrauch

30 m3/ h

Pobór mocy
Power consumption
Leistungsaufnahme

10 kW

Maksymalna temperatura otoczenia (najmniejszy mróz)
Maximum ambient temperature (the minimum frost)
Maximale Umgebungstemperatur (minimaler Frost)

-1 °C

Waga urządzenia
Machine weight 
Gewicht

550 kg

Sterowanie
Control 
Steuerung

MANUAL

Ciśnienie robocze wody
Operating water pressure 
Wasserdruck

8 – 30 bar

Ilość dysz nukleacyjnych
Number of nucleators 
Nukleatordüsen

16

Ilość dysz wodnych
Number of water nuzzles 
Wasserdüsen

40



Wynajem urządzeń 
naśnieżających
Oferujemy Państwu usługi w zakre-
sie wynajmu oraz usługi naśnieżania 
przeprowadzone przez naszą firmę

Gwarantujemy

•	 szybką i profesjonalną usługę
•	 dużą mobilność (dostosowa-

nie do miejsca i czasu wyzna-
czonego przez klienta)

•	 profesjonalne urządzenia

We offer snowmaking machines for 
rent as well as snowmaking service
performed by our company.

We guarantee

•	 Fast and professional service
•	 Great mobility (the place and 

time set by the customer)
•	 Professional equipment

Wir bieten Ihnen die Leistungen im 
Bereich von Vermietung der Anlagen 
zum Schneeerzeugen an, die von 
unserer Firma durchgeführt werden

Wir gewährleistet

•	 Schnelle und professionelle 
Dienstleistung

•	 große Mobilitätb (Anpassung 
an von den Kunden genannten 
Platz und Zeit)

•	 professionelle Anlagen

Snowmaking 
equipment rental

Vermietung von 
schneeerzeugen-
den Anlagen

Węże do naśnieżania

W tym miejscu prezentujemy ofertę firmy BEZALIN S.A. z Bielska Białej, która jest liderem 
na krajowym rynku w zakresie wyrobów włókienniczych. W zakresie naśnieżania firma 
Bezalin produkuje najwyższej jakości wysokociśnieniowe węże tłoczne. Szczegółowe 
informacje znajdą Państwo bezpośrednio na stronie producenta.

Snowmaking hoses

Schläuche zur Schneeproduktion

Allow us to introduce our home based company BEZALIN S.A. of Bielsko-Biała, best in 
the textile industry and the leader on the market. The BEZALIN high pressure delivery 
hoses are known for their best performance with top quality. More information on the 
producer’s website. 

An dieser Stelle stellen wir das Angebot der Firma BEZALIN S.A. aus Bielsko-Biała, vor. 
Diese Firma ist der Führer auf dem Inlandsmarkt im Bereich von Textilwaren.
Im Bereich von Schneeproduktion produziert Bezalin S.A. die Hochdruckschläuche der 
höchsten Qualität. Die ausführlichen Informationen finden Sie direkt auf der Webseite 
des Herstellers.



Oferujemy Państwu usługę wynajmu urzą-
dzenia do przygotowywania tras narciar-
skich i biegowych.

Usługę wykonujemy ratrakiem marki Meili (Szwajcaria) 
wyposażonym w pług oraz frez o szerokości pracy 2,5m. 
Cena uzależniona jest od wielkości zamówienia (ilości 
godzin pracy). Zainteresowanych prosimy o kontakt w celu 
przygotowania indywidualnej wyceny.

We offer snow grooming equipment for 
rent for your ski and cross country pistes. 

Service is done by Meili snowcat (Switzerland) equipped 
with plow and cutter with 2,5m. working width. Price is 
based on the order’s size (number of working hours). If 
interested, contact us for individual pricing.

Wir bieten Ihnen die Vermietung von An-
lagen zur Vorbereitung von Schipisten und 
Loipen an.

Diese Dienstleistung führen wir mit dem Pistenraupe der 
Firma Meili (Schweiz) aus, der mit Pflug und Fräser (mit der 
2,5 m Breite der Arbeit) ausgestattet ist.
Der Preis hängt von Höhe der Bestellung (Menge der 
Arbeitsstunden) ab.
Alle interessierten bitten wir um eine Kontaktaufnahme, 
um ein individuelles Angebot vorzubereiten.



Projektowanie przedszkoli narciarskich.
Firma SNOWMAX prowadzi fachowe doradztwo przy projektowaniu oraz realizacji bu-
dowy przedszkoli narciarskich, oraz ich wyposażenia.
Zaprojektowaliśmy sieć największych przedszkoli w Polsce firmy DIMBO.

Designing ski kindergartens
SNOWMAX provides professional consultig regarding designing and developing ski 
kindergartens, as well as their equipment.
We created the largest ski kindergarten network in Poland – DIMBO.

Gestaltung von schikindergarten
SNOWMAX führt die Fachberatung beim Entwerfen und bei Realisierung der Bildung 
von Schikindergarten und deren Ausrüstung.
Wir haben die größte Kette von Schikindergarten in Polen der Firma DIMBO gestaltet.



SNOWMAX sp. z o.o,
41-506 Chorzów
ul. Trzyniecka 18/15

Adres biura | Office address | Büroadresse

34-300 Żywiec

ul. Stefana Batorego 16/7

Kontakt | Contact | Kontakt

Tel.: +48 512 431 460

Tel.: +48 502 429 536

E-mail: biuro@snowmax.pl

www.snowmax.pl 

Partnerzy | Partners | Partner

SOUTH AMERICA

Alfonso Quilodrán

Address: Camino Volcán Lonquimay 

Lote 20 Malakcahuello

Comuna Curacautin IX Región Chile

Phone: +56 974677299

E-mail: alfonso@skinolimit.cl

AUSTRIA

Gabriela Mainx

Dr. Kraitschekgasse 4

A-2486 Pottendorf

Tel.: +43 (0)2623 – 73587 – 0

Fax: +43 (0)2623 – 73587 – 21

Mobil: +43 664 88736640

E-mail: g.mainx@snowsystems.at

FN 436841p; UID: ATU69764702

www.snowsystems.at

RUSSIA

Dmitry Prikhodchenko

Дмитрий Приходченко

Address: Moskovsky mkr. 3 10-367

108811 Москва

E-mail: pdmitri.ski@mail.ru




























